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 0جابه الإمتحان رقم ا

 السؤال الأول ) أ(

 السواتر -5        الجدد  -   4      المكعب -3           السطحٌه     - 2             م    121 -1

نما نسٌج ٌسطحٌه والمعادن هً فلسبار و مٌكا و كوارتز بٌتشابه البٌومس مع الأوبسٌدٌان فً إنهما صخور  -1 -ب

 الحجر الخفاؾ فقاعً و الإوبسٌدٌان زجاجً

نتج المواد الدبالٌه من تحلل المواد النباتٌه و تزٌد من خصوبه التربه لإحتوائها على عناصر              ت -2

 معدنٌه

عناصر المعدنٌه وأصبحت من المشاكل الملحه حٌث التجرٌؾ هو إزاله الطبقه العلٌا الصالحه للزراعه الؽنٌه بال -3

 قلت خصوبه التربه بعد بناء السد العالً  -2الأرض الزراعٌه لاتكفً حاجه السكان  -1أن 

المحٌط الحٌوي هو المنظومه التً تتكون من الحٌز الذي توجد به حٌاه و تشمل الطبقات السفلى للؽلاؾ الؽازي و  -1 -ج

 الإٌكولوجٌه  ه  مابهما من مختلؾ العواملالمٌا السطحٌه للٌابس و

تخدم فً تحدٌد المعدن سو ٌلون مسحوق المعدن و ٌمكن الحصول علٌه بحك المعدن فوق قطعه من المخدش الخزفً  -2

 حتى فً الكوارتز و السفالٌرٌت حٌث لون مسحوق المعدن ثابت لا ٌتؽٌر بوجود شوائب أو إحلال عناصر 

 العلم الذي ٌناقش تأثٌر العوامل الخارجٌه ) عوامل المناخ (و الداخلٌه ) البراكٌن (على صخور القشره الأرضٌه -3

                  المصدر رسوبٌه طٌنٌه  –صخور رسوبٌه  -2                            الرواسب القارٌه والدلتاوٌه  -1 -د

 اللافا  -5                  الجدد و القواطع  - 4       الطٌات  -3    لخزان رمال وحجر رملً و حجر جٌري و ا

 السؤال الثانً 

 الفالق العادي  -6النحت المتباٌن  -5البازلت  -4الاوجه البلورٌه  -3علم البٌئه  -2الطفل المتورق  -1 - أ

 صلب   -مواد عالٌه الكثافه ) حدٌد و نٌكل ( -3جرام /سم  14الكثافه  –كم  1351سمكه  –اللب الداخلً  -1 - ب

 حالته مائعه  –حدٌد ونٌكل و كروم  – 3جرام/سم 11            -كم 2111       -اللب الخارجً    

و ٌؤدي إلى إزاله الؽطاء النباتً الرعً الجائر هو الرعً الذي لا ٌسمح فٌه النظام الإٌكولوجً بالتعوٌض  -2

 .تتصحر –قله تماسك التربه .تتعرض للإنجراؾ بواسطه الرٌاح و السٌول .قاحله عاجزه عن إمتصاص المٌاه 

لأنه ٌؤدي إلى إزاله  –الرعً المنظم هو الرعً الذي ٌسمح فٌه النظام الإٌكولوجً بالتعوٌض و هو مفٌد  

 .ح و ٌعوض النبات مافقده و ٌصبح المرعى صالحا للرعً أجزاء من المجموع الخضري فٌقل النت

 فلسبار صودي وبوتاسً ومٌكا و كوارتز  -%  01فاتح السٌلكا أكبر من  –الجرانٌت -3

 .فلسبار صودي و كالسً وبٌروكسٌن و مٌكا  -%55 – 55رمادي السٌلكا من  –الداٌورٌت   

خوار قوٌه فإنها تكتسح كل ما أمامها من جلامٌد و عندما تخرج السٌول من الأ –العمل الهدمً للسٌول -4

 حصى و تحفر إخدودا فً أرضٌه الوادي ٌزداد عمقا و إتساعا بمرور الوقت .

حٌث تتشبع الكتل المعلقه على سفوح الجبال بالمٌاه و تزداد الكتله و  –العمل الهدم المٌكانٌكً للمٌاه الأرضٌه  

 .و تتفتت و تكون المنحدر الركامً  تفقد إتزانها و تتدحرج بفعل الجاذبٌه

 / سنوٌا 2طن /كم  011 - 6    أقسام 3 -  5    معدن 211 -4   كم  14 -  3كم   1111 - 2    2111اكبر من  -1 -ج

 السؤال الثالث 

 الدقٌق   -4التنوع البٌولوجً  -3البنائً للرٌاح  -2الهٌماتٌت   -1 - أ

 ماده ؼٌر متبلره و ماده سائله و أصل عضوي  -1 - ب

 كمٌائٌه  لنؽذٌه و تحول الطاقه الضوئٌه إلىالحلقه الأولى هائمات نباتٌه و تمثل الحلقه الأولى و هً ذاتٌه ا -2       

 وهً مستهلكه و تتؽذى على الحلقه الإولى  2ائمات حٌوانٌه و تمتل الحلقه ال و الحلقه الثانٌه ه         

 تختلؾ نتٌجه إختلاؾ ) الترتٌب الذري و أطوال المحاور و زواٌا المٌل ( -4
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 6,5بٌنما لوح المخدش الخزفً صلابته  0لإن الكوارتز صلابته  -5

الطفوح البركانٌه  -2ٌتصاعد الرماد البركانً الذي بزٌد من خصوبه التربه لإحتوائه على عناصر معدنٌه   -6

تكوٌن جزر بركانٌه نتٌجه  -4تلئ فوهات البراكٌن الخامده بالمٌاه تم -3تحتوي خامات ذات أهمٌه إقتصادٌه 

 الثورات فً البحار و المحٌطات 

بٌنما تتحكم   موقع الشاطئ من المساقط والمصبات -3المدو الجذر -2الرٌاح  -1حركه المٌاه الأفقٌه ٌتحكم فٌها  -1 -ج

 المحتوى الملحً  -4الأرض حول محورها و حول الشمس  دوران -3درجه الحراره  -2الكثافه  -1فً التٌارات الرأسٌه 

-----------------ٌنتج مروحه السٌل و مخروط السٌل نتٌجه خروج السٌول ضعٌفه من الأخوار فترسب ماتحمله  -2

مه و الأصؽرعلى الحواؾ بٌما الأكبر حجما عند الق -عند الأخوارالقمه  –مروحه السٌل )الدلتا الجافه ( على شكل مثلث 

 الأصؽر على الحواؾ  –المركز عند الأخوار  –الأكبر حجما عند المركز  –دائره  1/2مخروط السٌل على شكل 

الجدد بٌنما التداخلات النارٌه القاطعه لأسطح الطبقات تسمى التداخلات النارٌه الموازٌه لأسطح الطبقات تسمى  -3

 العروق 

 التركٌب الكمٌائً للصهٌر  -2درجه حراره الصهٌر  -1ن الصهاره فى ترتٌب و تتابع ٌعتمد على تتكون المعادن م -4

 % 51و نسبه السلٌكا أقل من  Mg,Fe,Caؼامقه لأحتوائها على  -5

 السؤال الرابع 

ٌسمى لوبولٌث و ٌصاحبه و تكون تركٌب جٌولوجً ثانوي  الطبقات و تدفع الطبقات إلى أسفل  تتجمع ببن -1 - أ

 ٌه مقعرهط

 تدهور التربه و تكون أكثر عرضه للأنجراؾ  -2  

 و ٌهاجرا من صخور المصدر إلى صخور الخزان المسامٌه تنضج المواد العضوٌه و ٌتكون بترول أو ؼاز طبٌعً  -3  

 المدخن لإنه معدن ؼٌر متأصل  –ٌتحول إلى اللون الرمادي  -4  

 تتكون رواسب الزلط و تتماسك بماده لاحمه لٌتحول إلى صخر رسوبً فتاتً ٌسمى كونجلومٌرات  -5  

 البعٌده عن الضوء بشكل أكبر من المواجهه للضوء و ٌحدث إنتحاء ضوئً موجب تنمو خلاٌا النبات -6

 جاؾ  -مٌكانٌكٌه ت -الجرانٌت ب -أ  -1 - ب

 المالاكٌت  -0تربه منقوله  -6حوضً  فالق -5البازلت  -4الداٌورٌت  -3الماس  -2

الكائنات التً تقابلها ---------ض ج  1,5=  1+5/11الضؽط لٌلا  ----ض ج  5=  1+ 11/ 01الضؽط نهارا  -ج   

العوامل التً تتحكم فً هجره  ---  -الضوء  -------------منر  15الطحالب البنٌه  –م  25هً الطحالب الحمراء 

 الحاله الفسٌولوجٌه  -4المرحله التً ٌمر بها الكائن الحً  -3الموسم  -2العمق  -1 الكائنات المائٌه هً

  5السؤال ال 

عدم  -3الحفظ على سلامه الإنسان و ثبات النظام الإٌكولوجً  -2طول فتره ممكنه  الحفاظ على المعادن لأ -1 - أ

 زراعه مساحات جدٌده فً الصحراء  -4نشوء المشاكل البٌئٌه 

 سهله  2و 1 - ب

--------------مثل الجرانٌت و الداٌورٌت  –تبرٌد بطئ جدا فً باطن الأرض وتكوٌن صخور نارٌه جوفٌه  -1 -ج

-----وقد تصل الصهاره ) اللافا ( إلى سطح الأرض و تبرد سرٌعا جدا و تكون صخور نارٌه سطحٌه مثل البازلت 

صخور متداخله مثل البازلت رٌع و تكون و قد تتداخل الماجما فً صخور القشره الأرضٌه و تبرد بطئ و س

 البورفٌري 
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          موت دٌدان الأرض -5% من الؽابات الأستوائٌه  41قطع  -4السلٌكون  -3البحر الأحمر  -2الترسه  -1 -د

 ----------الكهوؾ و المؽارات  -0الأوبسٌدٌان  -6-

 4اجابه امتحان رقم 

 السؤال الأول    

--- المنحدر القاري  -5الدسر  -4أ و ب   -3فقدان البكترٌا العقدٌه ممٌزاتها الشكلٌه و الوظٌفٌه  -2متر  20 -أ -1

 -2تبقى العناصر حبٌسه الأجساد  -1الكائنات المحلله تؤمن إستمرارٌه الحٌاه حٌث بإختفائها تؤدي إلى  -1 -ب-

-----------------------إختفاء جمٌع صور الحٌاه  -4ه إختفاء تدرٌجً لصور الحٌا -3 –خلل فً النطام البٌئ 

نظرا لهجره الأوكسٌنات من المناطق الأكثر إضاءه إلى المناطق الأقل إضاءه و تنمو خلابا انبات البعٌده  -2-

------------------------------------------------------------عن الضوء بدرجه أكبر من المواجهه للضوء 

الطائرات النفاثه و ما  -2الإٌروسولات و الفرٌونات و معطرات الجو  -1قق طبقه الأوزون ٌعزى إلى تر -3-

--------------------ؼازات إحتراق الوقود الحفري  -4ل صوارٌخ متعدده المراح -No2  3ٌتصاعد منها من 

لفه لصخور القشره الأرضٌه و الجٌولوجٌا التركٌبٌه هً العلم الذي ٌدرس الأشكال و البنٌات المخت -1 -ت-

 -----------------سواء بقوى خارجٌه أو داخلٌهالقوى التً أثرت علٌها مثل الفوالق و الطٌات و علامات النٌم 

و الضوء  –متر 2111 –متر 211الرؾ القاري هً أحد مناطؾ الترسٌب فً البحار و ٌتراوح العمق من  -3

 رادٌولارٌا و دٌاتومات (==ٌه ) فورمنٌفرا و و رواسبها جٌرٌه و سلس –لا ٌصل للقاع 

رٌت حٌث ٌتحول إلى ٌدعدنً للصخور مثل إضافه الماء إلى الإنهؤ هو إضافه الماء إلى التركٌب المالتمٌ - -2

 جبس 

  -ب

المجري هو 3بنٌما رقم  –هً الشرفه السفلً هً الأحدث  2رقم  –الأقدم  ا هىهً الشرفه العلٌ 1رقم  -1

ٌتكون هذا الشكل عندما تقترب الأنهار من مرحله  –إسم الشكل هو الشرفات النهرٌه  -  المائً الحالً

سانت  –إلى وادي فٌران جنوب مصر و كذلك فً الطرٌق  ٌمكن رؤٌه الشكل فً مصر فً -وخه  الشٌخ

 .كاترٌن 

  2السؤال ال

الحجر الجٌري              -5الضوئً التواقت  -4 المنحدر الركامً   -3وجه البلورٌه الأ -2البٌئه الطبٌعٌه  -1 - أ

 البلاجوكلٌز الكالسً  - 6

الظروؾ  فً بٌئات منفصله عن بعضها البعض على شكل جزر و قارات و تختلؾ  –البٌئات البرٌه  -1 - ب

. بٌنما البٌئات البحرٌه  هً بٌئات متصله مع بعضها البعض و تتشابه فً مٌائٌه و البٌولوجٌه ٌالطبٌعٌه و الك

 مٌائٌه و البٌولوجٌه .ٌالطبٌعٌه و الكالظروؾ 

المنطقه الشاطئٌه ٌصل العمق إلى بضعه أمتار و هً منطقه شدٌده الأضطراب و رواسبها جلامٌد وحصى  -3

 ورمال و تسمى منطقه الألسنه و الحواجز 

ؼنٌه بالهائمات و متر و هً منطقه مزدهره جٌده الإستضاءه   211منطقه المٌاه الضحله ٌصل العمق حتى 

 و رواسبها حصى و جلامٌد فى البداٌه ثم طٌن و مواد جٌرٌه عند نهاٌتها الأسماك 

زٌاده كمٌه الضوء الساقط  –الضوء  -2للحصول على السماد العضوي وؼاز المٌثان الذي ٌستخدم كوقود  -1 - ت

حٌث  موطن للحٌوانات البرٌه  الأشجار تعتبر ملجأ أو -3تؤدي إلى زٌاده حجم الؽدد الجنسٌه فتحدث الهجره 

تم صنع المؽره الحمراء للكتابه على المعابد و المقابر و  -4ٌتم توفٌر درجه الحراره و تحمٌها من الإنقراض 

الأذان الكبٌره لتسرٌب الحراره المتولده داخل جسمه و تجمٌع الموجات الصوتٌه الصادره من  -5المسلات . 

 .لتروكٌماوٌات جمٌع نواحً الحٌاه مثل اللدائن و الأصباغ و الكٌماوٌات دخلت ا -6 الفرائس و المفترسات 

 %  05 -5معدن  2111 -4كٌلو متر  151 -3درحه مئوٌه   31 -2    متر  511أكتر من  -1 - ث

  3السؤال ال

                                 الأشجار و الشجٌرات -4الجٌولوجٌا الطبٌعٌه  -3الرعً الجائر  -2تحوٌل المخلفات إلى موارد  -1 - أ

 الإندٌزٌت -5
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        - ب

الكائنات مزوده بقدرات جسمٌه و فسٌولوجٌه  تمكنها من تحمل الضؽط الهائل و الظلام الدامس و البروده  -1

 الشدٌده

 لإنعدام الضوء تماما و لحاجه الكائنات المنتجه لللضوء من أجل عملٌه البناء الضوئً  -2

 التٌار و شدٌد الإنحدار و ٌنحت النهر من القاع و ٌتوقؾ النحت الجانبً .التٌار المائً فً الشباب سرٌع  -3

 إتجاهات بنفس المقدار تعطً بلوره مكعب و هً أقرب لشكل كره  3محاور فً ال  3عندما تنمو ال  -4

و عندما تنمو البلوره فً عندما تنمو البلوره فً محورٌن أكثر من الثالث تصبح قرصٌه و بالتفلطح صفائحٌه 

 إتجاه أكثر من الإتجاهٌن الأخرٌن تصبح عمدانٌه و بالإستطاله إبرٌه 

 مكرر -5

      - ت

جٌده الإستضاءه حتى عمق  المٌاه  –ٌتحكم الضوء النافذ للمٌاه فىً تحدٌد نوع و مكان و معٌشه الكائن الحٌوي  -1

البنٌه  بو الطحال –م فً المٌاه العذبه  11تتواجد النباتات الوعائٌه على عمق  –م  511و تنعدم بعد  –م  211

متر و أكثر  121متر و الطحالب المثبته على عمق  25متر و الطحالب الحمراء على عمق  15على عمق 

 .هذه الكائنات إحتٌاجا للضوء الوعائٌه و أقلها إحتٌاجا المثبته 

عند التجمد تزٌد الماء بمقدار العشر و  –و الشقوق تتجمد لٌلا و تذوب نهارا المٌاه التً تتواجد فً الفواصل  -2

تضعؾ قوى  –التجمد و الذوبان مع تكرار عملٌات  –تضؽط على جوانب الفواصل و الشقوق والكسور 

نقل و ٌنقل الفتات بواسطه عوامل ال –و ٌتسع الفاصل  –التماسك بٌن المكونات المعدنٌه مما ٌؤدي إلى تفتٌتها 

 .و ٌتراكم عند قدم الجبل و ٌسمى الفتات المتراكم ) المنحدر الركامً ( 

  -البحٌرات هً أحواض للماء العذب أو الماء المالح ؼالبا ما تندثر للأسباب التالٌه : -3

 كثره التبخٌر و الترسٌب - أ

 التسرٌب  - ب

 عدم وجود روافد  - ت

 تعدٌل البٌئه ) تجفٌؾ البحٌرات وردم المستنقعات ( - ث

 نوعٌه القوى المؤثره  -نوعٌه الصخور ج -سمك الطبقه ب -هً أ العوامل -4

التلوث الناتج عنه  -3الطاقه الحرارٌه الناتجه عالٌه  -2ماده سائله سهل النقل و التخزٌن  -البترول عن الفحم أ -5

 سهوله إستخدامه فً حالات الإحتراق الداخلً  -5تكالٌؾ إستخراجه قلٌله  -4قلٌل 

  -السؤال الرابع أ

ٌتحلل الفلسبار إلى الكاولٌن و المٌكا إلى معادن طٌن و  –الجرانٌت ٌتكون من الفلسبار و المٌكا و الكوارتز  -1

 ٌبقى الكوارتز كما هو .

  5و الأباتٌت صلابته  0ٌخدش التوباز الأباتٌت لأن التوباز صلابته  -2

 تلجأ إلى التحوصل و عندما تصبح الظروؾ ملائمه تعود لحالتها الطبٌعٌه  -3

موت دٌدان الأرض التً تقوم بتهوٌه التربه و توفر النٌتروجٌن  –موت كائنات نافعه تتؽذى على أخرى ضاره  -4

 ثلوٌث التربه و تفقد البكترٌا العقدٌه خواصها الشكلٌه و الوظٌفٌه  –للبكترٌا العقدٌه 

سامٌه وبلوراته كبٌره ٌتحول إلى صخور متحوله تسمى رخام و ٌصبح الرخام أكثر تماسكا و صلابه و عدٌم الم -5

 و متداخله و ٌحتوي على عروق ذات ألوان جمٌله و زاهٌه 

 -ث

 مروحه السٌل  -0الجدد  -6السفالٌرٌت  -5أرثوكلاز  -4الهالٌت ) ملح الطعام ( -3البازلت  – 2الداٌورٌت   -1

 -ج

الرسوبٌه هامه إقتصادٌا لإحتوائها على خامات ذات أهمٌه إقتصادٌه مثل الطفل ) صناعه الطوب ( و الفو سفات   )  -1

% من الحجم 5من مساحه الٌابس و تشكل  3/4تؽطً  –مكامن للبترول و المٌاه الجوفٌه و الؽاز الطبٌعً  –الأسمده ( 

 إحتوائها على حفرٌات تفٌد فً تقدٌر عمر الصخورو معرفه الظروؾ الترسٌبٌه القدٌمه  –بٌنما الأهمٌه العلمٌه 
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تتواجد الطٌات فً الصخور الرسوبٌه نظر لتواجدها على شكل طبقات و هً صخور مسامٌه و مرنه تتقبل  -2

 الضؽط لتكون الثنٌات 

شكلتً التلوث و تكالٌؾ الإستخراج ه مع حل مإستخدام الفحم بدٌلا عن البترول نظرا لتواجده بكمٌات كبٌر-أ -3

الإعتماد على الألٌاؾ الصناعٌه  -ج –إستخدام اللدائن بدلا من المعادن لإنها موارد ؼٌر متجدده  -ب –العالٌه 

طاقه الشمسٌه بدٌلا عن الوقود الحفري لإنها تخدام الإس  -د–ه للملابس و زراعه الأرض قطن و أرز و ذر

 إستخدام القشرٌات و الأسماك بدٌلا عن البروتٌن النباتً لؽلاء سعره  -ه - العام طاقه نظٌفه و متواجده طوال 

إنقرض الفهد المصري و النمر  -نوعا من الزواحؾ ب 41من الطٌور و  45أنقرض  -الصٌد الجائر ٌؤدي أ -4

 إختلال التوازن البٌئً  -السٌنائً ج

 السؤال الخامس 

 ما لهدؾ  - أ

و تبقى حتى تخرج فً الربٌع  –و تعتبر بٌات شتوي لمواجهه إنخفاض درجه الحراره  –هجره موسمٌه  -1

 للتكاثروالتؽذٌه 

 تقلٌل التلوث الضوضائى  – O2و توفٌر  Co2تقلٌل نسبه  -2

 المتوسطه و تعكس اللون وتمكننا من معرفه المعادن السائده  –القاعدٌه  –تمكننا من معرفه الحامضٌه  -3

–ه مثل محمٌه الؽابات المتحجره فً وادي حوؾ بالمعادي و أبو رواش ٌولوجٌه وأثرٌالحفاظ على تراكٌب ج -4

توفٌر أماكن للمراقبه و  –تربٌه و إكثار الأنواع المهدده بالإنقراض ثم إعاده توطٌنها فً بٌئاتها الأصلٌه 

ا لإكتساب ثقافه علمٌه السماح بالتجوال داخله –الرصد و إجراء البحوث و تبادل الخبرات مع الهٌئات الأجنبٌه 

  –و لرفع لوعً بأهمٌه الحٌاه البرٌه 

 مثالا واحدا  - ب

 محمٌه الؽابات المتحجره فً وادي حوؾ بالمعادي و أبو رواش  -1

               الهالٌت   -5                سترمبولً  -4         الحجر الخفاؾ    -3         السلٌكات     -2

 مكرر  -1

و تتؽذى علٌها الهائمات النباتٌه و تكون بروتٌن  -تتوافر فً طبقه المٌاه السطحٌه الفوسفات و النترات  ب -أ -2

بموت بعضهم تهبط الكائنات للقاع و تتحلل إلى  -تبنً خلاٌاها و تتؽذى علٌها الهائمات الحٌوانٌه و الأسماك  ج

تزداد كمٌات  -رٌق التٌارات المائٌه الرأسٌه  هتصعد إلى طبقه المٌاه السطحٌه عن ط -فوسفات و نترات د

 الفوسفات و النترات و بالتالً تزداد أشكال الكائنات الحٌه و تزداد الأسماك 

و فقدت مصر ما  –أى زٌاده مساحه القرى و المدن على حساب الأرض الزراعٌه  –نتٌجه الزحؾ العمرانً  -3

نتٌجه الزٌاده السكانٌه و بناء المرافق على الأرض  –ٌا ألؾ فدان من أجود الأراضً الزراعٌه سنو 31ٌعادل 

 و عالجت الدوله المشكله عن طرٌق  –الزراعٌه 

 رمضان  11أكتوبر و  6 بناء المدن فً الصحراء مثل - أ

 توفٌر المرافق و المصانع لإستقرارالعاملٌن  - ب

 التوعٌه البٌئٌه  - ت

 سن السكاكٌن ) القوانٌن (  - ث

لى التكٌؾ و تحل مكانها كائنات أخري أكثر قدره على التكٌؾ و التطور و تحل تختفً الكائنات الؽٌر قادره ع -4

إختفت الدٌناصورات فً  –محلها فً سلسله الؽذاء و بالتالً لاٌحدث إختلال و تحدث عملٌات تطور  مثل 

 ستوسٌن العصر الكرٌتاسً و حلت محلها الثدٌٌات الكبٌره التً إختفت و حلت محلها الثدٌٌات الصؽٌره فً البل

5-  

 الطٌه المقعره  الطٌه المحدبه

 
 
 
 
 
 
 

 

 الطبقه الأحدث فً المنتصؾ  الطبقه الأقدم فً المنتصؾ 

 الأنحناء إلى أسفل  الأنحناء إلى أعلى 

 الجناحان ٌمٌلان نحو المحور  الجناحان ٌبعدان عن المحور 
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 اجابه الأمتحان الثالث 

 السؤال الاول 

 أصله عضوي  – 6دراسه المٌاه الجوفٌه    -  5أ         -4أ و ب        -3أ          -2كل ماسبق      -1 - أ

 فسر - ب

التعرٌه هً أثر العوامل الخارجٌه على الصخور و تفتٌتها و إزاحه الفتات الصخري من مكانه بواسطه   -1

تعرٌه مره أخرى و تمر التعرٌه ب عوامل النقل المختلفه وترسٌب الفتات و تعرٌض سطح جدٌد لعوامل ال

 والتجوٌه نوعان مٌكانٌكٌه و كٌمٌائٌه . –النقل ج الترسٌب  -التجوٌه و النحت ب -مراحل هً أ 3

ضٌقه لأن التٌار المائً سرٌع و الإنحدار شدٌد و النحت  vالقطاع النهري فً مرحله الشباب على شكل  -2

مرحله التصابً فإن النهر ٌكون سرٌع التٌار و ٌزٌد من القاع فقط و ٌتوقؾ النحت الجانبً بٌنما فً 

النحت من القاع و ٌقل منسوب المٌاه نتٌجه تقابله مع عائق بركانً  أو كتله أرضٌه رافعه و ٌكون القطاع 

 ضٌقه أٌضا .  vالنهري على شكل 

       خصوبه التربه قله خصوبه التربه لإنعدام المواد الدبالٌه التً تسبب  -أ -القطع الجائر ٌسبب الأتً : -3

فقدان مورد متجدد لازم لصناعه الخشب و الورق و  -المناطق المحٌطه لأخطار السٌول جتعرض  -ب

 تعرض الكائنات التً تستوطن الؽابات للهلاك و التشرد و الإنقراض  -د  السلٌلوز

 اختر من ب ما ٌناسب أ  - ت

 ض جوي  3,5الضؽط الواقع على سمكه تعٌش بجوار الطحالب الحمراء  -1

 المنحدر الركامً ٌنتج من التجوٌه الفٌزٌائٌه  -2

 % سنوٌا  3إستهلاك الوقود فً الدول المتقدمه ٌبلػ  -3

 تدهور التربه ٌعزى إلى الإسراؾ فً الأسمده الكمٌائٌه و الرعً الجائر  -4

 زٌت البترول و العناصر الثقٌله إلى المٌاه إختفاء الطٌور المائٌه ٌعزى إلى وصول  -5

 محمٌه أشتوم الجمٌل توجد فً بورسعٌد على بحٌره المنزله  -6

 من الكائنات المهدده بالإنقراض برٌا ثعلب الفنك  -0

 السؤال الثانً 

 المفهوم العلمً  - أ

 الطفل المتورق  -6الإنفصام  -5التربه  -4تجوٌه مٌكانٌكٌه  -3كائنات منتجه  -2الهائمات   -1

 قارن  - ب

البحٌرات المالحه نتٌجه لسان رملً ٌسد فوهه خلٌج و إقتطاع جزء من الساحل بواسطه الشعاب المرجانٌه  -1

 هات البراكٌن الخامده البحٌرات العذبه نتٌجه هبوط سطح الأرض و امتلائه بمٌاه الامطار  و كذلك فو

و الضوء عامل ؼٌر محدد فً عملٌه مرحله النمو الخضري ٌنقسم فٌها الجنٌن إلى جذر و ساق و أوراق  -2

 النمو الخضري

مرحله الإزهار و الإثمار هً مرحله لاحقه و تنمو الأزهار ثم الثمار و الضوء عامل محدد لعملٌتً 

 ارجٌه الضوء مع التفاعلات الكٌمٌائٌه داخل النبات الإزهار و الإثمار حٌث تتوافق العملٌات الخ

و هً الصخور القاعدٌه  Mg Feخصوصا الصخور التً تحتوي على  O2الاكسده هً إتحاد العناصر مع  -3

 مثل الجابرو و البازلت 

الإذابه تحدث لصخور الحجر الجٌري حٌث تذوب صخور الحجر الجٌري تماما تحت تأثٌر الأمطار الؽنٌه 

 وتسمى الكربنه   Co2ب 

 الأستخدام أو الفائده  - ت

 علم الجٌوفٌزٌاء : العلم الذى ٌبحث عن الثروات فى باطن الأرض بواسطة أجهزة حساسة  -1

 الفوسفات : صخر رسوبى بٌوكٌمٌائى ٌستخدم فى المجالى الزراعى ) صناعة الأسمدة ( -2

 الأرض البركان : ٌزٌد من خصوبة التربة نتٌجة تساقط الرماد البركانى على  -3

 الكٌروجٌن : مصدر من مصادر الطاقة المستقبلٌة  -4
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تؽطى أوراق وسٌقان النباتات الصحراوٌة لتقلٌل النتح و تقلٌل تأثٌر أشعة الكٌوتٌن : مادة شمعٌة   -5

 الشمس 

)معرفة الظروؾ وجود مجرى مائى قدٌم  الصحراء:تدل علىالحصى مصقول الوجه تحت رمال  -6

 الجولوجٌة القدٌمة (

 -أ -لثالث :السؤال ا

 الألٌاؾ الصناعٌة  -2ردى و طائر أبو منجل المقدس عند قدماء المصرٌٌن نبات الباختفاء  -1

 مٌكرون  62  -5%  51  -4الأبسٌدٌان   -3 العوامل الحٌة والؽٌر الحٌة  -2

 علل-ب

عند إرتفاع درجه الحراره ٌزٌد البخر و المحتوى الملحً و  –درجه الحراره و الأمطار عوامل المناخ هً  -1

أما ندره الأمطار فتزٌد المحتوى الملحً و وفره  –عند إنخفاض درجه الحراره ٌقل البخر و المحتوى الملحً 

 جرام / لتر  21بٌنما البلطٌق و الشمال  –جرام /لتر  41البحر الأحمر  –الأمطار تقلل المحتوى الملحً  مثال 

درجات مئوٌه فإن درجه حراره المٌاه السطحٌه تنخفض و تقل كثافتها و  3عندما تقل درجه حراره الجو إلى  -2

تعزل المٌاه بالأسفل و ٌصبح فً حاله سٌوله صالحا لمعٌشه  –تطفو على السطح و تتمدد و تكون طبقه جلٌد 

 .الأسماك 

 ات المائٌه و الامواج و المد والجذر قوي التٌار -2قاع البحر منخفض  -1لا تتكون دلتاوات نظرا إلى  -3

 -4أصل ؼٌر عضوي  -3صلبه  -2ماده متبلره  -1أركان الأساسٌه فً المعادن وهً  5لإن الجلٌد ٌتصؾ ب  -4

 تكونت فً الطبٌعه  -5تركٌب كمٌائً ثابت 

ملٌئه بالبراكٌن لأن الصخور النارٌه تكونت عندما كانت القشره الأرضٌه فً المراحل الأخٌره للتكوٌن و كانت  -5

 التً خرجت منها الطفوح البركانٌه و تبلرت و تصلبت و كونت الطفوح البركانٌه 

 الرقم الذي ٌدل  - ث

 عوامل فقط  5 -   5    نوع   41 -4    عناصر   0 -3   كٌلو متر  12 – 0 -2    معدن   211 -1

 السؤال الرابع  ) أ ( 

 .ٌرٌت المحل العناصر الاساسٌه مثل الكوارتز و السفناصر لإن اللون ٌتؽٌر نتٌجه دخول شوائب أو إحلال ع -1

إحتكاك تٌارٌن مائٌٌن ٌسٌران فً نفس الإتجاه و عند خط الإحتكاك ٌرسب كل منهما ما  -تتواجد الألسنه نتٌجه أ -2

 الألسنه عند بحٌره المنزله  عند مصبات الأنهار مثل -الإتجاه جتصادم تٌارٌن مائٌٌن ٌسٌرا عكس  -ٌحمله ب

 متر ( و ؼنٌه بالمؽذٌات و الهائمات النباتٌه و الحٌوانٌه و الأسماك .211مزدهره لإن المٌاه جٌده الإستضاءه )  -3

تراكٌب التبلر و التحول تمٌز نوع معٌن من الصخور و هً الصخور المتحوله و تنشأ عن العوامل الداخلٌه   -4

 مثل الشٌست المٌكائً و النٌس و تترتب البلورات فً إتجاهات محدده   مثل الضؽط والحراره 

مثل قوى الضؽط و الشد ) تٌارات الحمل ( و تنتج عن قوى منبعثه من  الثانوٌه تنتج عن عوامل داخلٌهالتراكٌب         

 .باطن الأرض مثل الطٌات و الفولق و الفواصل 

 النتائج -ب

الماده الشمعٌه المسماه كٌروجٌن  درجه مئوي و بالتالً تنصهر 1111تصل درجه حراره التداخل الناري إلى  -1

 ( و هو من مصادر الطاقه المستقبلٌه   oilدرجه مئوٌه و تعطً نفطا )  401عند درجه حراره 

  - تؤدى المٌاه الذائب فٌها ثانى اكسٌد الكربون الى اذابة صخور الحجر الجٌرى و تكوٌن كهوؾ و مؽارات  -2

 لتر ( \جرام  21البلطٌق )ٌنخفض المحتوى الملحى مثل بحر الشمال و بحر  -3

راته فى اتجاهات محددة تنمو البلورة ٌتحول معادن الطٌن الى الشٌست المٌكائى )صخر متحول( و تترتب بلو -4

 فى اتجاه عمودى على اتجاه الضؽط بتأثٌر الحراره و ٌسمى الشٌست المتورق 

 ٌعطً إنفصام جٌد فً إتجاه واحد  -5

       - ث

 الفحم الحجري  –لثانٌه هٌماتٌت ) أكسٌد الحدٌد الأحمر ( ا –الطبقه الأولى كونجلومٌرات  -1
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الثانٌه نتجه عملٌات ترسٌب من  –تكونت الأولى نتٌجه ترسٌب ماده لاحمه هً السلٌكا بٌن رواسب الزلط  -2

 الثالثه دفن مواد عضوٌه نباتٌه بمعزل عن الهواء  –المحالٌل 

 الثالثه رسوبٌه عضوٌه –الثانٌه رسوبٌه كمٌائٌه  –رسوبٌه فتاتٌه  –الأولى  -3

 السؤال الخامس )أ(

مما الرعً الجائر فً مناطق الأشجار ٌؤدي لإزاله الأعشاب الً كانت تنافس الأشجار على الؽذاء و الماء  -1

  ٌؤدي إاى زٌاده  أعداد  و أحجام الأشجار و الشجٌرات 

 أنواع إعتمادا على الحجم السائد  3تنقسم الصخور السوبٌه الفتاتٌه ؼلى  -2

و هً عباره عن جلامٌد و حصى و  –ملً  2الكونجلومٌرات ٌتكون من رواسب متماسكه ذات حجم أكبر من  - أ

 تسمى قبل التماسك رواسب الزلط 

و هً رواسب المل التً  –مٌكرون  62 –مل  2الحجر الرملً تكون من حببٌات من الكوارتز ذات أحجام من  - ب

 تماسكت عن طرٌق ماده لاحمه ) سلٌكا ( .

مٌكرون ( و تماسك عن طرٌق  4مٌكرون ( و الصلصال ) أقل من 4 – 62الؽرٌن ) الطٌنً ٌتكون من  الحجر - ت

 .و قد تتضاؼط المكونات وٌسمى الطفل المتورق  –ضؽط الطبقات 

لإن الرمال السوداء تحتوي علً ذهب و قصدٌر و ماس كما تحتوي على مونازٌت وهو معدت مشع ٌمكن  -3

 و معدن الزركنٌوم ٌدخل فً صناعه السٌرامٌك  –إستؽلاله فً صناعه الطاقه 

الأمطار لها عمل هدمً فقط ) لا تعتبر عامل نقل ( لأنها عندما تسقط على سطح الأرض قد تتبخر أو تتسرب  -4

أو تسٌل على سطح الأرض و تكون روافد أنهار أو على  –عبر الفواصل و الشقوق و تصبح مٌاه جوفٌه 

 لعمل الهدمً قد ٌكون مٌكانٌكً أو كمٌائً و اأسطح الجبال و تكون سٌول 

5-  

 مىطقخ الأػمبق  مىطقخ دبفخ الأػمبق  مىطقخ انسف انقبزِ  انمىطقخ انشبطئٕخ  َجخ انمقبزوخ

 مزس  0222أكثس مه  مزس  0222إنّ  022مه  مزس 022ٔصم إانّ  ػدح أمزبز  انؼمق

 انسَاست

 

 –انذصدددددددددّ –انجلامٕدددددددددد 

 انسمبل

زمددددددبل  ددددددسة  دصددددددّ َ

 انشبطئ َطٕه َ طمّ 

زَاست طٕىٕدخ دبَٔدخ مدُا  

جٕسٔددخ َسهةددٕخ فددُزمٕى سا 

 َ  ٔزبرُمبد

رذزدددُِ ػهدددّ طدددٕه أدمدددس 

ٌَدددُ زَاسدددت ثسكبوٕدددخ   

 زَاست جٕسٔخ

 وُػٕخ انسَاست

 

 ذارٕخ    مىقُنخ

 أشسح -ة

دٕث رمد الأشجبز جرَزٌب فٓ انزسثً فٓ مىبطق ان ُاصم َ رؤ ْ إنّ إضؼبف  ُِ انزمبسك ثٕه انمؼب ن انمكُوً  –انىجبرًٕ  -1

)  ٔدان انؼُامم انذُٕاوًٕ رؤ ْ إنّ ر زٕذ انزسثً َ جؼهٍب سٍهً مغ ػُامم انىقم انمخزه ً  –نهصخُز ممب ٔؤ ْ إنّ ر زٕزٍب 

 الأزض ( 

 % 55 -55ة  انةهٕكب مه  -    Na Fe Caغىًٕ  -انهُن انسمب ْ ٔؼصِ إنّ أ -0

َ ٔزشبثٍُن فٓ انزسكٕت انكمٕبئٓ )  مكبفئبد صخسًٔ َ ٌٓ انسأُنٕذ َ انذجس انخ بف َ الأَثةٕدٔبن  3انجساوٕذ نً  -3

 –صُ ُٔو َ ثُربسُٕو َ سهٕكب ( َ انمؼدوٓ )فهةجبز َ مٕكب َ كُازرص ( َ ٔخزه بن فٓ انىةٕج دٕث أن انجساوٕذ خشه 

 الأَثةٕٕبن شجبجٓ  –انذجس انخ بف فقبػٓ  –ٕذ   ٕق انسأُن

4-  

 انجذٕساد انمبنذً  انجذٕساد انؼرثً 

انذصّ َ انسمبل ػهّ انشبطئ  َ انطٕه َ  ُا غ 

 انمٕبي انؼرثً فٓ انُسظ 

مهخ انطؼبو َ انججس فٓ إ كُ َمسُٔط َ كسثُوبد 

Mg Na   فٓ َا ْ انىطسَن 

5-  

 انصذساء  انغبثخ الاسزُائٕخ

 انغبثخ الاسزُائٕخ ثبنؼُامم اٖرٕخ : رزمٕص

  هخ كمٕخ انضُء انةب ظ  -1

 ازر بع كمٕخ انسطُثخ  -0

  زجً دسازي مىبسجً نهذُٕاوبد  -3

 مثبل  دُٕاوٓ             )انقس  (

 رزمٕص انصذساء ثبنؼُامم اٖرٕخ :

 كمٕخ انضُء انةب ظ كجٕسح  -1

 ودزح انمٕبي -0

  زجخ دسازح مسر ؼخ                                             -3

 مثبل         دُٕاوٓ        ) انجمم (

 َثبنزبنٓ فأوخ نكم مىٍب كبئىبرٍب انخبصخ  ثٍب نززكٕف مغ انظسَف انمُجُ ح                
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 44444444444444444444444444الإمتحان ال 

 اجابة السوال الاول 

 ( )أ

 أ -0د        -6ب       -5د               -4       أ -3ج        -2و ج            أ -1

 فسر-ب

و بالتالً فإنه  6,5و روابطه تساهمٌه قوٌه و معظم المعادن الشائعه صلابتها أقل من  0الكوارتز صلابته  -1

 ٌستخدم فً تلمٌع و تنعٌم أسطح المعادن 

 حلقات  4-3نات المفترسه من و الكائ –حلقات  0-6عدد حلقاتها من  -2

 و تنقسم الهائمات إلى نباتٌه لتشكل الحلقه الأولى  –متر  211الطبقات العلٌا للمٌاه جٌده الإستضاءه حتى عمق  -3

 كلورفٌل 

 عرؾ -ت

إلٌها الزواحؾ و البرمائٌات  عند إنخفاض درجه الحراره شتاءا و فٌها ٌوقؾ ظاهره تلجأ  –البٌات الشتوي  -1

 الكائن جمٌع الأجهزه عن العمل ماعدا الضرورٌه لإستمرار الحٌاه مثل التنفس و دوران الدم 

وصؾ كل ما ٌتعلق بالكائنات الحٌه  المكونات الؽٌر حٌه و ما بٌنهما من علاقات  –النظام الإٌكولوجً  -2

 المحٌط  –البحر  –الؽابه  –الواحه  –من أمثلتها  –مترابطه و معقده فً حٌز محدود من الطبٌعه  متشابكه

الفواصل هً كسور فً جمٌع أنواع الصخور مع عدم حدوث إزاحه و تكثر فً الصخور الجٌرٌه و المسافه  -3

و إستفاد منها قدماء  الصخور و نوعٌه القوى المؤثره بٌن الفاصل و الأخر تعتمد على سمك الطبقه و نوعٌه

 المصرٌٌن فً بناء المعابد و المقابر حٌث سهلت إستخراج الأحجار من الجبال .

       - ث

 طبقه رخوه  -2طبقه صلبه    -1

 عند إقتراب الأنهار من مرحله الشٌخوخه  –قرب المصب  -2

 عمل هدمً للانهار  -3

تتأكل الطبقه الرخوه و تبقى الصلبه معلقه إلا أن تتأكل بفعل الجاذبٌه و تتراحع مساقط المٌاه نحو منابعها كما  -4

 حدث فً شلالات نٌاجرا بٌن أمرٌكا و كندا 

 السؤال الثانً 

        - أ

الطٌه  -0ت الهٌماتٌ -6المذاق  -5الشٌست المتورق  -4النحت المتباٌن  -3المحاور البلورٌه  -2فتره الؽسق   -1

 المحدبه 

  - ب

على شكل مثلث ٌتواجد الأكبرحجما عند القمه و الأصؽر عند القاعده و القمه عند مخرج  –مروحه السٌل  -1

 –الذي ٌتواجد عند مخرج السٌل  –الأكبر حجما عند المركز  –دائره  1/2مخروط السٌل على شكل  –السٌل 

 و الأصؽر على الحواؾ 

 د و تهبط فٌه صخور الحائط العلوي إلى أسفل الفالق العادي ٌنتج عن قوى ش -2

 الفالق المعكوس ٌنتج عن قوى ضؽط و تصعد فٌه صخور الحائط العلوي إلى أعلى 

العضوٌه تنشط عمل كائنات حٌه بالتربه مثل البكترٌا و دٌدان الأرض و تدخل فً سلاسل الؽذاء و الأسمده  -3

 تكسب التربه خواص فٌزٌقٌه مرؼوب بها                                                  
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 الأسمده الكٌمٌائٌه تؤدي إلى تدهور التربه و تكون أكثر عرضه للإنجراؾ 

طبقه صلبه و  –تتكون عند إصطدام الرٌاح المحمله بالاتربه بتتابع صخري  –ً للرٌاح المصاطب عمل هدم -4

 تؤدي لتأكل الطبقه الرخوه ة و تبقى الصلبه معلقه إلا أن تتساقط بفعل الجاذبٌه  –تحتها طبقه رخوه 

ا  أو كتله أرضٌه عندما ٌقابل النهر عائقا بركانٌ –عمل بنائً للأنهار فً مرحله التصابً  –الأسره النهرٌه 

رافعه فٌبدأ النهر فً تكوٌن زوج من الشرفات النهرٌه و تزٌد سرعه المٌاه و ٌعمق النهر مجراه وٌنحت من 

 و عدد أزواج الشرفات النهرٌه هً عدد المرات التً جدد فٌها النهر شبابه  –القاع 

         - ت

ن و تتؽذى علٌها الهائمات الحٌوانٌه و تزٌد أعداد تتؽذى علٌها الهائمات النباتٌه و تكون خلاٌاها و تكون بروتٌ -1

 الأسماك 

  الرأسٌه لإمتصاص الجوفٌه و الأفقٌه لإمتصاص المٌاه السطحٌه كالأمطار و الندى  –متر  01ٌصل إلى  -2

 للحماٌه من أشعه الشمس و تقلٌل فقد الماء عن طرٌق النتح و من طرق التكٌؾ مع معٌشه الصحراء  -3

 كائنات نافعه تتؽذي على أخرى ضاره  -4

 تؤدي إلى حركه القارات و كذلك تكوٌن التراكٌب الثانوٌه ) الفوالق و الطٌات ( و تراكٌب التبلر و التحول  -5

و سرٌع  أو زجاجً  دقٌق  –تعطً فكره عن النسٌج  و سرعه التبرٌد ) خشن  و بطئ جدا للصخور الجوفٌه  -6

  للمتداخله (  د بطئ وسرٌع  والتبرٌ بورفٌري –للسطحٌه جدا 

 السؤال الثالث 

     - أ

 الأسماك ور المائٌه و الهائمات النباتٌه وهلاك الطٌ -1

 ترشٌد الإستهلاك  -2

 الأولٌه  -3

 الوردي  -4

 دقٌق  -5

    - ب

و بالتالً تمتص المٌاه طوال النهار الحراره ثم تسربه لٌلا للمناطق   ترتفع  و تنخفض درجه حراره الماء ببطئ -1

    المحٌطه فٌشعر سكانها بالأستقرار الحراري عكس المناطق القارٌه 

تعزى إلى أن النهر ٌنحت فً أحد الأجناب أكثر من الجانب الأخر لضعؾ التعرجات النهرٌه ) المٌاندرز (  -2

 وسٌه و هً عمل هدمً للأنهار فً مرحله النضوج صخوره و تتطور و تكون البحٌرات الق

التعرجات الساحلٌه أو الجروؾ أو الخلجان تعزى إلى أن صخور الشاطئ ضعٌفه و الحموله كبٌره و الأمواج 

     وهً عمل هدمً للأمواج و المد والجذر و التٌارات المائٌه قوٌه 

و متدحرحه ) جلامٌد و  –قرب القاع ) رمال (  حموله الأنهار قد تكون معلقه قرب السطح ) طمً ( و معلقه -3

    حصى ( و حموله ذائبه ) الأملاح ( 

 حموله الرٌاح قد تكون معلقه  )رمال ( أو متدحرجه ) حصى فقط ( 

 المعدن للرجل العادي هو أي ماده  صلبه ذات قٌمه إقتصادٌه تستخرج من باطن الأرض    -4

                                              الفحم معدن على الرؼم من أصله العضوي و البترول  –المشتؽلٌن بالفحم و البترول 

 معدن على الرؼم من إنه ماده ؼٌر متبلره و سائله و تكون بطرٌقه صناعٌه 

  –تكونت طبٌعٌا –تركٌب كمٌائً ثابت  –ؼٌر عضوٌه  –ماده صلبه  –المعدن  ماده متبلره  –المتخصص 

زاد التشابك و التعقٌد و ٌمٌل  –و كلما زاد عدد الأنواع  –لإن زٌاده الأنواع تؤدي إلى االتنوع البٌولوجً  -5

التعقٌد حٌث ٌحد من أثر التؽٌرات الأٌكولوجٌه و لدٌه القره على  –و ٌعنً التنوع  –النظام للإستقرار 

 التعوٌض بما لدٌه من إمكانٌات .

        - ت

 –عندما تزال طبقه ما  –و الجمٌع فً حاله إتزان  –ري و فوقه مجموعه من الطبقات قد ٌكون هناك تداخل نا -1

و عند إزاله الحمل و ٌكون فً حاله إتزان بمقدار الضؽط الذي تمت إزالته فأن التداخل الناري ٌندفع إلى أعلى 

 ون القشور الكروٌه فإن التداخل الناري ٌندفع إلى أعلى حٌث لا مقاومه و تؤثر العوامل الخارجٌه  و تتك

و ٌساعد على إنفصال القشور الكروٌه تحلل الفلسبار و المٌكا مما ٌؤكد أن التجوٌه الكٌمٌائٌه و المٌكانٌكٌه 

 ٌسٌران جنبا إلى جنب  
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أي إنه كاما  –ض ج  1متر تحت سطح الماء ٌتعرض لضؽط جوي مقداره  11كلما ؼاص الإنسان مسافه  -أ -2

 ض ج  11ٌساوي  فإن الضؽط  –متر  111ؼاص 

الأنسان ؼٌر مزود بقدرات جسمٌه و فسٌولوجٌه تمكنه من تحمل الضؽط الهائل و الظلام الدامس و البروده -ب

 الشدٌده 

 

ٌشٌا بركانٌه و هً مواد تتكون المواد المفتته عند تكسٌر أعناق البراكٌن و الثورات البركانٌه و تتنوع مابٌن بر -3

مواد مفتته دقٌقه جدا تتواجد حول تكسٌر أعناق البراكٌن و رماد بركانً و هو  مفتته حاده الزواٌا  تتكون عند

 تزٌد من خصوبه التربهالبركان أو تحملها الرٌاح لتترسب فً أجزاء بعٌده و 

لأن الأنهار مٌاه جارٌه مستدٌمه تنبع من مناطق ؼزٌره الأمطار أو مؽطاه بالجلٌد و هً شدٌده الإنحدار عند  -4

       ه الإنحدار عند المصب و ٌعتمد العمل الهدمً على سرعه و كمٌه المٌاه و المناخ و الحموله المنبع و قلٌل

 و نوعٌه الصخور

التبرٌد بطئ عندما كانت  –لإنها تتكون بالقرب من سطح الأرض دون أت تصل إلٌها و التبرٌد  بطئ وسرٌع  -5

الصهاره فً باطن الأرض وكونت بلورات كبٌره و سرٌع عندما إقتربت الماجما من سطح الأرض مكونت 

 بلورات صؽٌره .

 السؤال الرابع 

     - أ

إزاله الطبقه العلٌا الصالحه للزراعه الؽنٌه بالعناصر المعدنٌه و كذلك قله الإنتاج الزراعً و تدهوره وفقدان  -1

 الأرض لخصوبتها 

 تتكون جزر بركانٌه و هً أحد العوامل البنائٌه للبراكٌن حٌث تتجمد الماجما سرٌعا تحت سطح الماء  -2

 النبات  إنهاك التربه و فقدانها العناصر اللازمه لؽذاء -3

 تتكون بلوره المكعب و هً أقرب إلى شكل كره و تكون متماثله  -4

 أو حلٌبً  –لبنً  –ٌصبح كوارتز أبٌض  -5

و تنتج مشاكل مثل التلوث و الإنقراض و ٌكون النظام البٌئً ؼٌر قادر على إستٌعاب تنشأ المشاكل البٌئٌه  -6

 فضلات النشاط البشري 

      - ب

الحصى الهرمً الشكل    -0الفواصل  -6كوراندم  -5الرخام  -4لكالسٌت ا -3الفحم الحجري  -2ٌورٌت  الد -1

 التربه المنقوله  -0

        - ت

الكائنات التً تعٌش على الشاطئ تبقى نشطه عند حدوث المد و ٌقل  -ٌؤثر القمر فً عملٌتً المد و الجذر  -1

تتؽذى على الهائمات فً المٌاه نشاطها و قد ٌتوقؾ عند حدوث الجذر و ٌعاوده النشاط عند حدوث المد لإنها 

 أثناء المد 

لإنه ٌنمو خضرٌا فقط و لا ٌصل لمرحله الإزهار و الإثمار لعدم توافق الضوء مع التفاعلات الكٌمٌائٌه داخل  -2

 النبات 

ظاهره تحدث عند تفاوت الافرع فً عملٌه النحت حٌث ٌأثر الفرع ذو النحت القوي الفرع ذو النحت و ٌصبح  -3

 مصبا له 

 ٌتكون من عنصر واحد فقط  لإن الذهب  -4

مستوى سطح الفالق مصقول و وجود خطوط موازٌه على مستوى سطح الفالق و وجود صخور مهشمه و  -5

 وجود ٌنابٌع مٌاه ساخنه و وجود ترسٌبات معدنٌه مثل الكالسٌت و الحدٌد و المنجنٌز 

   -السؤال الخامس    أ 

 إنشاء بنك للجٌنات للأجٌال القادمه  –تحسٌن السلالات المستأنسه  –الحفاظ على الإنواع من الإنقراض  -1

 ٌعطً فكره عن الأوجه البلورٌه  و الخواص الطبٌعٌه و الكمٌائٌه ا -2

تلوث التربه و فقدان البكترٌا  –موت الكائنات النافعه  –موت دٌدان الأرض  –تجنب الأثار السلبٌه للمبٌد مثل  -3

 وظٌفٌه الشكلٌه و ال  العقدٌه ممٌزات
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تتصحر و ٌحدث زحؾ الرمال  –إنجراؾ التربه  –تجنب الرعً الجائر الذي ٌؤدي إلى إزاله الؽطاء النباتً  -4

 / سنوٌا  2طن /كم  011و معدل الإنجراؾ  –

 لإنها تقوم بتهوٌه التربه و توفر النٌتروجٌن اللازم للبكترٌا العقدٌه  -5

 الإندٌزٌت ) الباقً علٌك ( -6الكوارتز  -5إدكو  -4فلورٌت  -3طٌله الكثبات الرملٌه المست -2محمٌه جبل علبه   -1-ب
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